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Kon, nanpasnenue 38.03.01. «DxoHOMHUKAY
MOJITOTOBKH
HanpasneHHocTh DKOHOMUKA NPEIIPUITUNA U OpraHU3aLUH
(mpoduin)
dopma 00yueHus OuHo-3a04Hast
Kadenpa-pazpadboTank DuUHAHCOB, ICHEKHOTO 00pAIICHUS U KPeInuTa
Brimyckaromiast kadeapa DUHAHCOB, ICHEKHOTO 0OpAIleHUs U KpeInuTa

TunoBble 3a1aHus 1JI51 KOHTPOJIbHOM padoTsl 1 Kypc:

BapuaHTBI KOHTPOJIBbHBIX padoT
3AJJAHUE. Ne 1 Jlano:

@®ynkuus cripoca Q =18 — 2P
Oyukuus npeioxenuss Q =4P - 16

Haiitu pbiHOYHYIO IIeHY U 00BbEeM MPOIaX aHATUTUYECKUM U Ipa)uuecKUM CIIOCOOOM.

3AJJAHUE. Ne 2 DxoHOMHKA COCTOUT U3 4 OTpacieit:

CeIbCKOE X031 CcTBO npoun3Beiio 400 qeHeKHBIX €IMHULl IPOyKTa, HAIIPABUB B JOMalIHEe X035icTBO — 50;
Ha coOcTBeHHOe oTpebnenue — 30; ocTanbHOE - Ha IepepaboTKy (amopTu3anus - 35);

AJIEKTPO3HEPIeTUKA MTpon3BeIa NpoayKiuio Ha 200 1eHEeXHBIX €IMHUL, HAIIPAaBUB B JOMAIIHEE XO35HCTBO -
30; Ha coOcTBeHHOE TOoTpedenue — 20; ocTaabHOE - TOPOBHY MEXY APYTUMH OTPACIISIMU (aMOPTH3AIIHS -
45);

MalIMHOCTPOEHHUE Mpou3Beno npoAaykiuu Ha 300 qeHeKHBIX eUHHUIL, TIepelaB JOMAITHIM XO035SHCTBaM - Ha
10; octaBuB 17151 COOCTBEHHOTO TTOTpebIeHus - Ha 20;

MIPOU3BOAUTENN TOBAPOB HAPOHOTO OTPEOICHHS o3I MPOAYKT Ha 600 AeHEKHBIX €IHMHUI]
(amoptuzamus - 100). HaliTu: BamoByr0 poIyKIIUIO, KOHEYHBIA U TPOMEKYTOUHBIN TPOIYKT,
WHBECTHUIIMOHHBIE MPOYKThI, BAJIOBON HAIIMOHAIBHBIN MPOAYKT U YACTHIA HAITMOHATBHBIA MTPOIYKT.
3AJIAHUE.Ne3 Pemmmuts 3a1a4y. B kpaTkocpouHOM Hepuo/ie y MEHEIKEPOB KOHKYPEHTHOU (DPUPMBI
MMEIOTCS CIIENYyIOIINE JaHHbIe (KaXKIblii HA0Op TaHHBIX CJIETYET PaCCMAaTPUBATh OTAEIBHO):

a) TR =160; VC=3; AVC=0,15;MC =7,

6) TR =9000; VC = 2000; FC =4000; ATC =2; MC =3,1;



B) Q =200; TR =8000; AVC =43; MC = 40;

r) Q =500; TC =30 000; P = 60; MC = ATC;

o) MC =20; P=20; VC = 1500; FC = 1000; ATC = 25.

Ha ocHoBaHuM aHa/n3a 3TUX MOKa3aTeneil onpeaenuTe, Kakoi U3 HIKE MepeuncIeHHbIX BAPUAHTOB
MIOBEJICHUS CIIEyeT BHIOpaTh prupme:

1) npekpaTtuTh NPOU3BOACTBO;

2) OCTaBUTH BCE KaK €CTh;

3) cokpaTuTh 00BHEM BBITYCKa;

4) yBeITMUUTH 00BEM BBIYCKA;

5) HemoCTaTOYHO MHPOPMAITUH JIJIS TIPUHSATHUS PEIICHUS.

TunoBble 3a1aHUA 1JIs1 KOHTPOJIbHOMH padoThl 2 Kypc:

3AJIAHUME. Nel ©@yHkuus cipoca Ha HEKOTOPBIM XUMHUKAT onuckiBaeTcs popmymoii: Qd = 600 - P.
OyHKIHS peaIoxkeHus Janaoro Toapa: Qs = 2P - 300, re P - nena B pyoisx, a Qd u Qs - BeTHUUHBI
COOTBETCTBEHHO CIpOCa U MPEA0KEHUSI B TOHHAX B MECHLI.

Omnpenenure:

a) paBHOBECHYIO 1ICHY U PABHOBECHBII 00bEM MPOJaK;

0) KOA3PPUITUEHT TyTOBOM IACTUYHOCTH CIIpoca 1o 1ieHe B naTepBaiie 250-350 pyonei;

B) pPaBHOBECHYIO IIEHY B TOM CJIy4ae, €CJIM FOCyAapCTBO CTaHET CyOCHINPOBATH TPOU3BOUTENEH JAHHOTO
ToBapa u3 pacuera 150 pyOueii 3a TOHHY.

3AJIAHUME. Ne2 ®yHkuus cripoca Ha MPOAyKIUio MoHomonucta umeet Bua: P = 100 - Q, pyHkuus
BaJIOBBIX mM3zepxkek MoHononmucta: TC =4 +4Q + Q2. Onpenenure:

a) MpeAeIbHbINA JOXO0/ U MpeAeNbHbIE N3IEPKKH MPU MPOU3BOACTBE 2 €IUHUI] IPOAYKLINU;

0) onTUMabHBIA 00BEM BBIITYCKA AJI1 MOHOIIOIUH;

B) 10 KaKOM I[eHe MOHOTOJH OyAeT IpoAaBaTh ONTUMAIEHOE KOJTUYECTBO MPOAYKIIUN;

') YeMy paBHa MPUObUIb MOHOIIOJIUCTA;

1) KAKOBO 3HaY€HHE ONTHUMAJIbHOTO 00beMa BBIITyCKa B OTPACIH MPU BOCCTAHOBJICHUU B HEN KOHKYPEHTHON
CpeIbl;

€) [0 KaKo# 1leHe KOHKYPEeHTHBIE (pUpMBI Oy IyT MPOJaBaTh JaHHOE KOJUYECTBO TOBapa?

3AJIAHUE. Ne3 [peanonaraercsi, 4To CTAaHOK OYyJET CIIyKUTh 3 rojia, MpUHOCS exxeroansiid qoxoa 2000
nosutapoB. Ero ocratouHnasi CTOMMOCTB K KOHITY TpeThero roja coctaBut 6000 momiapos.

CraBka 0aHKOBCKOTO mporieHTa paBHa 8%. [1o kakoii ieHe BHIrOAHO ObLIO ObI KYNUTH CTAHOK B HACTOSIIIIEe

Bpems? OObscHUTE TTOYeMY?

TunoBble BOoNpochl k 3k3amMeHy 1 Kypc:

1.OCHOBHBIE HHCTUTYThI PIHOYHON YKOHOMHUKH.



2. Cnpoc 1 ero aHaJlu3 B MUKPO3KOHOMHUKE.

3. [IpennoxeHue U ero aHaJIu3 B MUKPOIKOHOMUKE.

4. AHanu3 paBHOBECHS] B MUKPOIKOHOMHUKE.

5. [Torpeburensckuii BEIOOP: KApAMHATUCTCKAS M OPAUHAIMCTCKAsS TEOPUH.

6. Monenb paBHOBeCHS (ONTHMYMa) MTOTPEOUTEIIS.

7. Teopunt PUPMBI: TEXHOJIOTUUECKUI M HMHCTUTYLIUOHATBHBIN TTOXOIBI.
AnbTepHaTUBHBIE LENU (PUPMBIL.

8. Teopust mpousBoacTBa. [IponsBoacTeenHas GpyHkiMs. 3aKoH yObIBAIOIIEH MpeaenbHOM
MIPOU3BOUTENLHOCTH (0Ta4H) (haKTopa.

9. DxoHOMUUECKHe u3nep)Kku. KoHenmu npuosu GUPMBL.

10.®upma Kak CyOBEKT PRIHOYHON SKOHOMHUKH: BHYTPEHHSSI M BHEIITHSS Cpeia,

yCTOfI‘IPIBOCTL Ha PBIHKC, IPUHIUIIBI IIOBCICHUA.

TunoBbie BONPOCHI K IK3aMeHy 2 Kypc:

1. KnaccudukanmoHHble NpU3HAKH PHIHOYHBIX CTPYKTYP.

2.PaBHOBecHe GupMa B YCIIOBHSAX COBEPUICHHON KOHKypeHIH. CoBepIIeHHAs
KOHKYpeHIHUs ¥ 3()(HEeKTUBHOCTh S3KOHOMUKH.

3.Monomonus u ee Buabl. LleHooOpa3oBaHue B yCIOBHSIX MOHOITOJIUH. MeToabI
AHTUMOHOTIOJIEHOTO PETyIUPOBAHUS

4.OCHOBHBIE MOJIETIH OJIUTOIIOJILHOTO PhIHKA. PRIHOUHAS BIacTh
5.MoHomnonMcTHYeCKasi KOHKYPEHIHS: onpeiesieHne 00beMa IIPOU3BOJICTBA U IICH.
KagectBo ToBapa u quddepeHnmaIis acCopTUMEHTa.

6.TpaHCcaKIIMOHHBIE U3AEPKKHU: CYITHOCTh, HICTOYHUKH, BUABI, SKOHOMHUUECKOE
3HauYCHHE.

7. 9KOHOMUYECKas CYITHOCTh HH(POPMAIIUU, IPUUMHBI U TTOCIIEACTBUS €€ HETOJTHOTHI.
8.Puck xak ocoOb1ii Bu uzaepxek. [yt paccpeoToueHs U yMEHBIICHHS PUCKA.
9.0011ee paBHOBECHE U DKOHOMUKA OarococtosiHust. Kputepun oreHku
071aroCOCTOSHHUSL.

10. Buentaue 3 QexTsl 1 criocoObl UX PEryIUPOBAHHUS.

11.06mectBennsie Omara. Ycmnosus [lapeTo — 3¢ (heKTHBHOTO PeAOCTaBICHUS
00IIIeCTBEHHBIX OJIar.

12.Posb rocyapcTBa B paclpeielIeHuu 1 epepacipeielleHu JOX0/I0B.



	ЗАДАНИЕ. №1 Функция спроса на некоторый химикат описывается формулой: Qd = 600 - Р. Функция предложения данного товара: Qs = 2Р - 300, где Р - цена в рублях, а Qd и Qs - величины соответственно спроса и предложения в тоннах в месяц. Определите: а) равновесную цену и равновесный объем продаж; б) коэффициент дуговой эластичности спроса по цене в интервале 250-350 рублей; в) равновесную цену в том случае, если государство станет субсидировать производителей данного товара из расчета 150 рублей за тонну.
	ЗАДАНИЕ. №2 Функция спроса на продукцию монополиста имеет вид: Р = 100 - Q, функция валовых издержек монополиста: ТС = 4 + 4Q + Q2. Определите: а) предельный доход и предельные издержки при производстве 2 единиц продукции; б) оптимальный объем выпуска для монополии; в) по какой цене монополия будет продавать оптимальное количество продукции; г) чему равна прибыль монополиста; д) каково значение оптимального объема выпуска в отрасли при восстановлении в ней конкурентной среды; е) по какой цене конкурентные фирмы будут продавать данное количество товара?
	ЗАДАНИЕ. №3 Предполагается, что станок будет служить 3 года, принося ежегодный доход 2000 долларов. Его остаточная стоимость к концу третьего года составит 6000 долларов. Ставка банковского процента равна 8%. По какой цене выгодно было бы купить станок в настоящее время? Объясните почему?

